Banaume N 10. PemeHme Bamady B Microsoft Excel:

Bcrpoennmm Monynk «IlomMck pemeHmss»

1. O3HaKkOMbTECH C 3a/1aUuei TMHEHHOTO IPOrPAMMUPOBAHMS, IPECTABICHHOMN HIKE.

Bazmada 1. Jlns OpUTOTOBICHHUS CMOJIBI HEOOXOAMMO COCTaBUTh CMECh, MOJIB3YSChH
HabOPOM U3 TpeX KOMIOHEHTOB: A, B, C, pecypchl KOTOPbIX OIpaHUYEHbI COOTBETCTBEHHO 20,
25 u 10 kr B pacuere Ha onmHy 3arpy3ky. Ilpm sTom TpeOyercs, 4TOOBI CMECh Cojaepikaia
HE0OXOAMMOE KOJIMYECTBO XMMHUYeCKUX n100aBok D (He meHee 20 1), £ (He menee 2000 1), F
(ae menee 100 ) 1 ipu ATOM OKa3ajaach HAUOOJIEE BBITOTHOM 110 CEOECTOUMOCTH.

Crnenmyromas Tabiuia xapakTepu3yeT coAepKaHhue XUMUIECKUX no0aBok D, E u F' B

OJTHOM KHJIOTPpaMMe Ka)J0T0 KOMIIOHEHTa U ce0eCTOMMOCTh KOMIIOHEHTOB A, B u C.

Buasbi Conep:xxanue XUMHYECKHUX 100aBOK, I CebecTroumocTn
KOMIIOHEHTOB 1 Kr KOMIIOHEHTAa
D E F
A 0,5 40 5 2
B 0,2 10 4 1
C 1,0 200 3 4

JUia  coctaBiieHUs MareMaTH4eCKOM MOJEIM O0003HAauMM depe3 X5, X2 U X3
COOTBETCTBEHHO KOJIMYECTBO KWJIOITPAMMOB KOMIIOHEHTa A, KOMIIOHeHTa B 1 koMrnoHeHra C,
KOTOpBIE COCTaBIIIOT MCKOMYIO cMech. Torma Ha OCHOBAaHMM YCIOBHM 3alayd JJaHHBIC
IIEPEMEHHBIE JTOJIKHBI yIOBJIETBOPSTH CIAEAYIOLUMM OIPaHUYUTEIbHBIM yCIOBUAM:

0,5x,+0.2x, +x; =20
40x, +10x, +200x, >2000
5x, +4x, +3x, =100.
BBeneM orpanuueHus o pecypcam COrjaacHO yCIOBHIO:
x, <20, x, <25; x; <10.
Kpowme Toro, nepemeHHbIE TOKHBI OBITh HEOTPULIATENBHBIMH, T.€.
x, =20; x, =0; x; =0.

OueBHUIHO, CYIIECTBYET MHOXECTBO PpEIIEHUI CHUCTeMbl HepaBeHCTB. HeoOxomumo

BbIOpaTh TOT COCTaB CMECH, KOTOPBI 00J1a1aeT HaUMEHbIIEH ceOeCTOMMOCTBIO, T.€.

Z =2x,+x, +4x; =min



2. Paccmotpure moaynb «Ilouck peumenusi» (Cepemc = Ilomck pemenus).
(ITpu oTCYTCTBUM MOIYJISL €r0 HEOOXOIUMO MOIKIIOYUTh MPH MOMOIIM MEHIO «CepBuc =>
HagcTporkm».)

B 0KHO «YCTaHOBUTE LeJIeBYH STYEMKY» BBOJUTCS aApecC IEICBON (YHKITHH,
KOTOpasi CTPEMHTCSI K KaKOMY-THOO 3HAYCHHUIO (B HAIlleM Cilydae — K MUHUMajibHOMY). B
OKHO «/BMeHsIT SIYeMKMU» BBOJIATCSA agpeca sueeK, KOTOPhIE OTBEACHBI MOJ HCKOMBIC
3HAYEHHUs] MEpPEMEHHbIX. B OKHO «OrpaHmMuYeHMsI» J00aBISIIOTCS BCE HEOOXOAMMBbIE
YCIIOBHSI.

OOparuTe BHUMaHHE Ha BO3MOXHOCTh HM3MEHEHHUS MapaMEeTpOB IOMCKA pELICHUI

MapameTpel |
B YKa3aHHOM MOJYJI€E.

3. Pemute B Excel npu nomonu moayns «Ilonck penmieHus» NpeCTaBICHHYIO BBIIIE

3ajaqy:

A | B €| O J]E] F I G I

1
D E F CebecTarmocTe |OrpaHMYeHKA
7 1 KT KOMMNOHEHTA| NO 3anacam
3 & 0,5 | 40 ] 2 20
4 E 021 10| 4 1 25
a] Z 1 [200] 3 4 10
Orpamy eHiA
20120001100

E o gofaEran
7
] A | X1= 20
9 B = 1]
10 C = 10
11
12 CHCTEME OMpaHUYEHMRA CefecToMMOCTE
13 =C3*FB+C4*FI+C5*F10 =F3*F8+F4*FI+F5*F10
14 =D3*F8+D4*F9+D5*F10
15 =E3*FB+E4*F9+E5"F10
16




WCTAHOEHTE LENEEYHD AYEAKY ! |$F$13| =|.;] | BRINOAHKTE I
PagHoR: € MAKCHMANEHOMY SHAYEHHHD " sHaqeHHH: |E|
3aKpRITE

a MHHHMMSNEHOMY SH3YEHHHD

HAsMEHAA AYERKH]

|$F$B=$F$1U ] Mpeanonowwte |
HOrpaHHYeHHA; MapamMeTpel |

$B413 == $46 - AoBaEHMTE |

$B414 == D6

$B4$15 == 4E$6 MzMEHHTE |

igéﬂi‘ij;zgf EOCCTAHOEMTE |
e - - ¥AanuTE |

$F$E4FEL0 ==10 = Crpagka |

4. CamocrosarensHo B Excel pemure cnenyromiyto 3agady.

Bazmaua 2. Jlnga mpousBoiacTBa JBYX BHUAOB u3ienud X u Y mnpeanpusitue
UCIIONIB3YET TPU BHUJAA ChIpbsi. M3BeCTeH pacxXoi ChIphs KaXXIOr0 BHJIA HAa HM3TOTOBJICHUE
eAUHUIBI poaykuuu Buaa X. 1,1; 2,3; 4,9 Kr cOOTBETCTBEHHO, M NpoaykKuuu Buaa Y: 0,8;
5,3; 2 xr. OOmmii 3amac ChIpbsi COCTaBIISIECT COOTBETCTBEHHO 15; 6; 8 ToHH. [IpuOBLIL OT
peanu3zanuu npoxykuuu Buga X — 180 py6ne#t, Buma Y — 110 pyOGneit. CocrtaBuTh

ONTUMAJBHBIN TUTAH MTPOU3BOJICTBA U3/ENINN, 00ECTICUNBAIOIINN MAKCUMATBHYIO TPHUOBLIB.
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